

Vyhlásenie účastníka súťaže

Týmto vyhlasujem a potvrdzujem, že:

- pred súťažou som bol riadne a včas zo strany organizátora oboznámený so všetkými pravidlami súťaže,
- pred súťažou som bol riadne a včas zo strany organizátora oboznámený s možnými zdravotnými následkami, ktoré môžu vyplývať z účasti na súťaži,
- beriem na vedomie, že moja účasť na súťaži môže byť života a zdravia ohrozujúca a ďalej som si vedomý toho, že v súvislosti s účasťou na tejto súťaži si môžem privodiť prípadné zdravotné problémy a komplikácie,
- pred súťažou som riadne, včas a pravdivo informoval organizátora o mojom zdravotnom stave a že som psychicky a fyzicky schopný zúčastniť sa súťaže a neexistujú žiadne prekážky, pre ktoré by som sa nemohol zúčastniť súťaže,
- súhlasím v celom rozsahu so všetkými rizikami, známymi či neznámymi, aj keď vyplývajú z nedbanlivosti a preberám plnú zodpovednosť za seba, moje konanie a môj zdravotný stav v rámci súťaže,
- v prípade vzniku akéhokoľvek zdravotného úrazu alebo inej škody na zdraví súhlasím s ošetrovaním mojej osoby príslušnými tretími osobami,
- v prípade vzniku akéhokoľvek zdravotného úrazu alebo inej škody na zdraví u mojej osoby v priamej alebo nepriamej súvislosti s povahou súťaže si nebudem voči organizátorovi uplatňovať žiadne peňažné a/alebo nepeňažné plnenia.

Touto cestou zároveň organizátorovi súťaže slobodne, bezvýhradne a bezodplatne udeľujem svoj súhlas s vyhotovovaním mojich podobizní, obrazových snímok a obrazových a zvukových záznamov týkajúcich sa mojej osoby alebo prejavov osobnej povahy počas súťaže a zároveň s ich použitím vrátane ich zverejnenia na internetových stránkach organizátora, v propagačných materiáloch, resp. na akýkoľvek iný spôsob, ktorý súvisí s prezentáciou činnosti organizátora a/alebo súťaže, a to v súvislosti s reklamnými a marketingovými účelmi.

Svojím podpisom tlačenej formy tohto vyhlásenia (*vyhlásenie budete podpisovať priamo na podujatí, pred začatím súťaže*) bez akýchkoľvek výhrad potvrdíte, že ste si túto listinu pred jej podpisom riadne prečítal, jej obsahu plne porozumel a podpísal ju podľa svojej slobodnej, vážne mienenej vôle, nie za nátlaku a ani za nápadne nevýhodných podmienok.

Pravidlá súťaže:

Súťažiaci musí mať riadne vyplnenú a podpísanú PRIHLÁŠKU – VYHLÁSENIE ÚČASTNÍKA SÚŤAŽE, ďalej len „prihláška“. Musí sa dostaviť na registráciu účastníkov na miesto konania v čase do 19:00, kde túto prihlášku (reverz) podpíše.

Súťaž pozostáva z dvoch kôl, z ktorých každé obsahuje 5 chilli papričiek (resp. chilli pokrmov) s postupne sa stupňujúcou štiplavosťou. Každú chilli papričku (resp. chilli pokrm) súťažiaci zdvihne nad hlavu a po odštartovaní zje. Papričky (chilli pokrmy) je nutné dobre požiť, nie prehĺtať v celosti. Pri prehĺtnutí papričky v celosti bude účastník diskvalifikovaný zo súťaže. Počas súťaže taktiež nie je povolené konzumovať žiadne pokrmy ani nápoje, okrem súťažných papričiek (resp. pokrmov). Konzumovať pokrmy a piť nápoje je povolené iba v prestávke medzi prvým a druhým kolom súťaže.

Súťažiaci môže kedykoľvek odstúpiť zo súťaže tým, že sa napije mlieka, ktoré bude mať k dispozícii každý účastník alebo oznámením, že odstupuje zo súťaže.

Presnejšie informácie o jednotlivých kolách sa súťažiaci dozvedia na mieste.

Celkovým víťazom súťaže sa stáva účastník, ktorý zostane najdlhšie na pódiu, tzn. ktorý prejde najviac súťažnými kolami. V prípade nerozhodného výsledku rozhoduje rozstrel, v ktorom súťažiaci jedia chilli papričky – vyhráva ten, kto ich zje najviac v stanovenom čase.

Ceny pre víťazov:

1. Cena: 1000€ v hotovosti, ktoré odovzdá partner podujatia Doktor Dvere (Kľúčová služba Nové zámky s.r.o.) a víkendový pobyt v hoteli Hviezda Dudince,
2. Cena: víkendový pobyt vo Wellness Hoteli Patince,
3. Cena: víkendový pobyt v Aurora Patince.

+ ďalšie vecné ceny od partnerov, diplomy a poháre.

UPOZORNENIE: Súťažiaci musia byť v dobrom zdravotnom stave a nesmú mať problémy so srdcom a žalúdkom. Nakoľko konzumované chilli papričky sú extrémne štiplavé a jesť ich vo väčšom množstve môže spôsobiť zdravotné problémy. Účastníci súťaže musia mať minimálne 18 rokov.

Platí sa štartovné?

Nie, ale budeme radi, ak nás podporíte nákupom našich produktov a darujete 2% z dane nášmu občianskemu združeniu UMELECKÉ AKTIVITY.